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Varosnézés (minperm)

Julevari gyonyoriiséges varosa eldontotte, hogy varosnézést szervez (természetesen online). N kiilonbozé
latvanyossaguk van, az i-edik latvanyossag szépsége . Mar elkésziilt egy terv, hogy milyen sorrendben
mutatjak be a latvanyossidgokat, de Julcvari lakossaga attél tart, hogy esetleg nem az a legjobb sorrend.

A lakosok szerint a legjobb sorrend a varosok bemutatasara az lenne, amelyre a ¢-egyitthaté minimalis.
A ¢-egyiitthatoé az olyan (i, j) szdmpdarok szdma, amelyekben i szebb j-nél (vagyis i > j), de i hamarabb
szerepel a sorban, mint j.

1. dbra. Julcvari gyonyoriiséges varosa (festmény).

A rendezvényszervezés nem egyszeri, rengeteg papirmunkat kell csindlni egy ekkora kaliberii rendezvény
moédositdsahoz. A szervezdk szereztek engedélyt K-féle igynevezett cseretdvolsagra: Ly, Lo, ..., L. A
szervezOk tetszéleges szamu cserét végre tudnak hajtani, amely sordn két latvanyossagot cserélnek fel, és
a két latvanyossag tavolsiga szerepel az engedélyezett cseretdvolsdgok kozott. (Tavolsdgok alatt a sor-
rendben 16v6 helyiik kozti kiilonbséget értjiik.) Mivel mar nincs sok idé, igy Julcvari lakosai segitségedet
kérik, mi lenne az optimalis sorrend, amellyel bemutathatnak latvanyossagaikat.

Irjatok programot, amely megadja az elérheté sorrendek koziil azt, amelyik ¢-egyiitthatéja miniméalis!

Bemenet

A standard bemenet els6 sora tartalmazza az attrakciok N szémat, valamint a engedélyezett csereté-
volsdgok K szamat.

A bemenet masodik sora N darab paronként kiilonb6z6 egész szamot tartalmaz, a latvanyossagok kezdeti
sorrendjét: Py, P», ..., Py. A sorban minden szam 1 és N kozotti.

A bemenet harmadik sora K darab paronként kiilénbo6z6 egész szdmot tartalmaz, az engedélyezett cse-
retavolsagokat: Ly, La,..., L. A sorban minden szdm 1 és N kozotti.
Kimenet

A standard kimenet elsd és egyetlen sordba az elérheté minimélis ¢-egytitthatéhoz tartozd sorrendet
kell megadni. T6bb megoldas esetén barmelyik megadhaté.
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Korlatok

e 1<K <N <5000.
e 1<L; <N (1<i<K), mind kiilénb6z6 szdmok.

e Paz1,2,...,N szamok egy permutacidja.
Pontozas
— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===
— 2. Részfeladat (10 pont) N <8.
(===
— 3. Részfeladat (30 pont) N < 100.
==
— 4. Részfeladat (60 pont)  Nincs tovabbi megkétés.
==
Példak
’ bemenet kimenet
1 14357286
14357286
8
bemenet kimenet
8 7 123456738
2415 36738
76 38251
Magyarazat

Az elsé példaban nincs olyan latvanyossagpar, amelyek tavolsiga 8. Igy az eredetin kiviil més sorrend
nem érhetd el.

A masodik példaban a kovetkezdket lehet tenni példaul:
o Az l-es és 2-es latvanyossagokat felcseréljiik, amelyek tavolsiaga 2.
e Majd a 2-es és 4-es latvanyossagokat felcseréljik, amelyek tavolsaga 1.
o Ezutdn a 3-es és 4-es latvanyossagokat felcseréljiik, amelyek tavolsaga 2.

e Végiil a 4-6s és 5-6s latvanyossagokat felcseréljiik, amelyek tavolsaga 1.

Igy az [1,2,3,4,5,6,7,8] sorrendet kapjuk, aminek ¢-egyiitthatoja elképesztéen kicsi, 0!
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